

## Interpelácia č. 9/2013

2. riadne zasadnutie mestského zastupiteľstva  
konané dňa 27.2.2013

### **MUDr. Selecký:**

Druhá interpelácia je na pána riaditeľa bytového podniku a zároveň na všetkých vás, aby ste sa vyjadrili ak máte o to záujem. Na internete a v uliciam mesta ako jeden z tých iniciátorov na riešenie situácie v bytovom podniku, že objavili sa rôzne tabuľky ohľadom výpočtu cien tepla a sú tam také čísla, ktoré by som si prosil vysvetliť od pána riaditeľa, kde cena tepla sa skladá pri návrhu cenotvorby z fixnej a variabilnej časti na mernú jednotku tepla a všimol som si, že z roku 2011 na rok 2012 výrazne stúpila variabilná časť výpočtu kalkulovanej ceny tepla na 850309 €/za 1 GJ a v roku 2013 je kalkulovaná cena o niečo vyššia a ten rozdiel je minimálny avšak je tam výrazný nárast z roku 2011 na rok 2012 z tej fixnej zložky ceny tepla. Zaujímalo by ma, z čoho ten veľký rozdiel oproti roku 2011 vznikol, pretože podľa toho budeme vedieť stanoviť aj prečo Trebišovská energetická navrhovala tieto čísla, ktoré tam sú. Veľký rozdiel nie je z roku 2012 na 2013 z 2011 na 2012. To bolo tepelné hospodárstvo v réžii bytového podniku. Ešte by ma zaujímalo pán riaditeľ v akom stave je spracovanie agendy ohľadom definitívnej kalkulácie ceny tepla a zúčtovania tepla pre obyvateľov, pretože oni čakajú čím skôr svoje peniažky, tak by ma to zaujímalo v akom je to stave. Ďakujem pekne.

### **JUDr. Šipoš:**

Čo sa týka ceny tepla a vypočítanej pre rok 2012 momentálne sa neviem jednoznačne vyjadriť, že aké tam čísla boli s variabilnou a fixnou zložkou. Môžem to dať písomne aj celý ten prepočet, resp. výpočet, ktorý išiel na URSO, ktorý bol schválený podľa presných kritérií stanovených URSO-m. Pokiaľ by sme ten výpočet urobili s chybami, tak samozrejme, žeby nám to URSO vrátilo a by nám neschválilo náš návrh ceny tepla. To je jedna vec. Druhá vec, čo sa týka vyúčtovania za rok 2012 samozrejme, že tak, ako každý rok pripravujeme vyúčtovanie v stanovenom termíne a bude tak, ako káže zákon.

### **MUDr. Selecký:**

Pán riaditeľ, nepochybujem o tom, že návrhy cien na URSO išli v zmysle zákona, to v žiadnom prípade. Ja som len chcel vedieť, že tá fixná zložka, prečo tak mohla stúpnuť z roku 2011 na 2012. Ja nehovorím, že nezákonne stúpila, ja som presvedčený o tom, že išla naozaj tak, ako mala, len prečo to tak vzniklo, ten rozdiel veľký v cene.

### **JUDr. Šipoš:**

Nemôžem sa teraz jednoznačne vyjadriť, môžeme to písomne postúpiť mestu alebo pánovi primátorovi.

Spôsob vybavenia: písomne

Písomná odpoveď odoslaná pre pána poslanca MUDr. Seleckého /pozri pril. prílohu/

**BYTOVÝ PODNIK Trebišov, s.r.o., Puškinova 18, 075 86 Trebišov**

MUDr. Juraj Selecký  
Poslanec Ms Z  
Trebišov

**Vec: Interpelácia č. 9/2013 – stanovisko**

K predmetnej interpelácii podávame nasledovné stanovisko:

Návrh výpočtu ceny tepla pre rok 2012 bol spracovaný pre ÚRSO v zmysle vyhlášky ÚRSO č. 219/2011 Z.z..

Cena tepla je podmienená výškou variabilnej a fixnej zložky tepla. Výšku variabilnej ceny tepla najviac ovplyvňuje cena ZP a elektr. energie cca 98%.

Vami spomínaný nárast fixnej zložky pre rok 2012 oproti roku 2011 spočíva hlavne v nákladoch na poistenie majetku, nájomné, revízie, atesty, poplatky za znečisťovanie ovzdušia, odpisy hmotného majetku, opravy a údržba, úroky z investičných úverov a primeraného zisku. Náklady vyplývajúce z týchto položiek sa prepočítavajú na jednotku regulačného príkonu (kW). Regulačný príkon v roku 2011 bol 8 159 kW, kým v roku 2012 bol len 7 045 kW. Táto skutočnosť vychádza zo skutočnej výroby tepla v roku t-2, ktorá bola ovplyvnená nižším odberom tepla, hlavne z dôvodu neustalého trendu zatepl'ovania bytových domov, výmeny okien a zatepl'ovania striech.

Z uvedeného vyplýva, že pri prepočte fixných nákladov na jednotku regulačného príkonu (kW), v roku 2011 bola schválená fixná zložka ceny tepla 102,63 EUR/kW bez DPH a v roku 2012 táto predstavovala hodnotu 122,70 EUR/kW bez DPH pri cca tom istom objeme fixných nákladov.

BYTOVÝ PODNIK TREBIŠOV s.r.o.  
ul. Puškinova č.18  
075 86 TREBIŠOV

JUDr. Ján Šipoš  
riaditeľ – konateľ spoločnosti